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          Genova, 04.04.2024 

 
             

          Al Signor Sindaco 
          Comune di Genova 
          SEDE 

 
 

INTERPELLANZA 81/2024 
“COLLEGAMENTO BUS ZONE COLLINARI” 

 

PREMESSO CHE Genova, sesta città più grande d'Italia per popolazione, ha un servizio 
serale bus di collegamento con le linee collinari inadeguato per le esigenze dell’utenza; 

APPURATO CHE la limitazione la frequenza delle corse inizia attorno alle 20.30 e i bus 
terminano il servizio a mezzanotte e mezza lasciando di fatto scoperto il servizio fino alla 
mattina successiva isolando i residenti delle suddette zone collinari impossibilitati a 
raggiungere il centro città; 

CONSTATATO CHE alcune linee serali in partenza da Piazza Verdi effettuano soltanto tre 
corse tra l’ora di cena e la mezzanotte costringendo l’utenza ad affrettarsi per non dover 
attendere 40 minuti per la corsa successiva; 

TENUTO CONTO CHE il "Progetto 4 assi linee di forza TPL" ha nelle sue priorità, la messa 
a punto delle coincidenze tra linee collinari e linee di forza ma che il progetto in questione 
ha una gestazione ancora almeno di due anni con il rischio che la situazione delle linee 
serali da Brignole sia di poco modifica; 

RILEVATO CHE sarebbe opportuno far sì che ci fossero coincidenze di orari tra gli ultimi 
arrivi serali della metro a Brignole e le partenze delle linee bus da Piazza Verdi considerata 
anche la gratuità della stessa quale incentivo all’utilizzo da parte degli utenti; 
 

SI INTERPELLANO IL SINDACO E LA GIUNTA 
 

per sapere se è intenzione della civica amministrazione attivarsi nei confronti di AMT 
per garantire la prestazione di servizio durante l’orario serale dal centro alle zone 
collinari tenendo conto delle coincidenze degli orari delle corse della metro e quelle 
delle linee bus. 
 
 
          IL CAPOGRUPPO 
             Fabio Ceraudo 
(documento firmato digitalmente) 
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